
FACULTAD DE VETERINARIA 

ENCUESTA SOBRE ASIGNATURAS 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vas a participar en una prueba piloto para realización de encuestas de seguimiento docente por asignatura. La encuesta consta de 
23 preguntas distribuidas en tres grupos según la escala de valoración. La contestación debe marcarse en la tabla de arriba, donde el 
encabezado de cada columna corresponde al número de pregunta y el de las filas a las contestaciones. En la parte inferior derecha de 
esta hoja se indica la forma correcta de marcar la respuesta en la tabla (rellena sólo una de las dos mitades; en caso de equivocación, 
rellena las dos mitades para anular esa respuesta y marca la opción elegida con una mitad). Cualquier comentario u observación 
puede escribirse en la parte de atrás de la hoja.  
MUCHAS GRACIAS POR TU COLABORACIÓN. 
 
 

Escala: a- Menos del 50%; b- Entre el 50% y el 70%; c- Más 
del 70%; d- No procede 

1. Mi %  de asistencia a las clases de teoría. 
2. Mi % de asistencia a las clases de prácticas. 
3. Mi % de asistencia a los seminarios. 
4. Mi % de asistencia a los trabajos dirigidos. 
5. Mi %  de asistencia a las tutorías. 

 
 

Escala: a- Entre 1 y 2 horas; b- Entre 2 y 4 horas; c- Entre 4 y 
8 horas; d- Más de 8 horas; e- No procede 

6. ¿Qué tiempo de estudio has dedicado al 
aprendizaje de los contenidos de cada clase 
teórica?.  

7. ¿Qué tiempo de estudio/trabajo has dedicado a la 
realización/ preparación de cada clase prácticas?  

8. ¿Qué tiempo de estudio/trabajo has dedicado a la 
realización de seminarios?.  

9. ¿Qué tiempo de estudio/trabajo has dedicado a la 
realización de trabajos dirigidos?.  

 
 

Escala: a- Nada de acuerdo; b- Poco de acuerdo; c- De 
acuerdo; d- Bastante de acuerdo; e- Totalmente de 
acuerdo 

10. Se ha impartido la totalidad del programa según lo 
especificado en la ficha de la asignatura.  

11. Se han ajustado los profesores al horario y al 
número de horas establecido en la ficha de la 
asignatura.  

12. Se solapan o repiten los contenidos de esta 
asignatura con los de alguna otra del plan de 

estudios del Grado de Ciencia y Tecnología de los 
Alimentos. 

13. El tiempo asignado en las clases teóricas a los 
distintos temas es adecuado.  

14. El tiempo asignado al resto de actividades 
(prácticas, seminarios y trabajos dirigidos) es 
adecuado.  

15. Las prácticas, seminarios y trabajos dirigidos 
ayudan a entender y aplicar los conocimientos 
teóricos.  

16. Las clases teóricas resultan relevantes para el 
desarrollo de la actividad profesional.  

17. Las prácticas, seminarios y trabajos dirigidos 
resultan relevantes para el desarrollo de la 
actividad profesional.  

18. Las prácticas, seminarios y trabajos dirigidos 
estimulan el interés por la asignatura.  

19. La coordinación entre los profesores de la 
asignatura es adecuada.  

20. La organización de las prácticas, seminarios y 
trabajos dirigidos es adecuada.  

21. Indica qué material de los siguientes se ha incluido 
en el espacio de la asignatura del Campus Virtual 
(puedes seleccionar más de una respuesta):  
a- Ficha de la asignatura; b- Presentaciones de las clases 
teóricas; Bibliografía, páginas web y otro material de estudio 
complementario; c- Guiones de prácticas, material de trabajos 
dirigidos; d- Pruebas de evaluación puntuables y/o simulacros; 
e- No está virtualizada 

22. Se han seguido los criterios de evaluación 
indicados en la ficha docente.  

23. En general, estoy satisfecho/a con esta asignatura.  

 
 
ASIGNATURA: 

CURSO:     

Fecha: 



1er curso 

1% 2%
11%

25%

61%

Se ha impartido la totalidad del programa según lo 
especificado en las fichas de asignaturas

Nada

Poco

De acuerdo

Bastante

Totalmente

1% 2%
12%

24%61%

Se han ajustado los profesores al horario y al 
número de horas establecido en las fichas de 

asignaturas

Nada

Poco

De acuerdo

Bastante

Totalmente

21%

22%

31%

19%

7%

Se solapan o repiten los contenidos de asignaturas

Nada

Poco

De acuerdo

Bastante

Totalmente

0
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Nada Poco De acuerdo Bastante Totalmente

%

El tiempo asignado es adecuado

Teoría Prácticas,seminarios, TD

7%

21%

34%

36%

Las prácticas, seminarios y trabajos dirigidos 
ayudan a entender y aplicar los conocimientos 

teóricos

Nada

Poco

De acuerdo

Bastante

Totalmente

7 8

37

30

17

4

9

33 33

21
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40

Nada Poco De acuerdo Bastante Totalmente

%

Relevancia para el desarrollo de la actividad 
profesional

Teoría Prácticas, seminarios, TD

12%

26%

42%

18%

Las prácticas, seminarios y trabajos dirigidos 
estimulan el interés por asignaturas

Nada

Poco

De acuerdo

Bastante

Totalmente

2
5

22

39

32

3

10

30

37

21
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Nada Poco De acuerdo Bastante Totalmente

%

Coordinación/organización son adecuadas
Coordinación profesores
Organización prácticas, seminarios, TD

28%

29%

25%

17%

Material incluido en el Campus Virtual 

Ficha asignatura

Presentaciones,
bibliografía, etc.
Guiones prácticas, TD

Pruebas de evaluación

5%

15%

40%

39%

Se han seguido los criterios de evaluación indicados 
en las fichas docentes

Nada

Poco

De acuerdo

Bastante

Totalmente

4%
10%

24%

38%

24%

Satisfacción con las asignaturas

Nada

Poco

De acuerdo

Bastante

Totalmente



2º curso 

0%

5%

23%

24%

48%

Se ha impartido la totalidad del programa según lo 
especificado en las fichas de asignaturas

Nada

Poco

De acuerdo

Bastante

Totalmente

1%

8%

23%

22%

46%

Se han ajustado los profesores al horario y al 
número de horas establecido en las fichas de  

asignaturas

Nada

Poco

De acuerdo

Bastante

Totalmente

16%

30%

27%

17%

10%

Se solapan o repiten los contenidos de asignaturas

Nada

Poco

De acuerdo

Bastante

Totalmente

0
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Nada Poco De acuerdo Bastante Totalmente

%

El tiempo asignado es adecuado

Teoría Prácticas,seminarios, TD

3% 14%

28%
32%

23%

Las prácticas, seminarios y trabajos dirigidos 
ayudan a entender y aplicar los conocimientos 

teóricos

Nada

Poco

De acuerdo

Bastante

Totalmente
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Nada Poco De acuerdo Bastante Totalmente

%

Relevancia para el desarrollo de la actividad 
profesional

Teoría Prácticas, seminarios, TD

7%
13%

39%

26%

15%

Las prácticas, seminarios y trabajos dirigidos 
estimulan el interés por las asignaturas

Nada

Poco

De acuerdo

Bastante

Totalmente

7
10

35

27

21

6
10

35

28

22

0
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10
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25
30
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40

Nada Poco De acuerdo Bastante Totalmente

%

Coordinación/organización son adecuadas
Coordinación profesores
Organización prácticas, seminarios, TD

30%

31%

27%

11%

Material incluido en el Campus Virtual 

Ficha asignatura

Presentaciones,
bibliografía, etc.
Guiones prácticas, TD

Pruebas de evaluación

3%10%

34%

25%

28%

Se han seguido los criterios de evaluación indicados 
en las fichas docentes

Nada

Poco

De acuerdo

Bastante

Totalmente

7%

14%

29%29%

21%

Satisfacción con las asignaturas

Nada

Poco

De acuerdo

Bastante

Totalmente



3er curso 

5%

6%
10%

35%

44%

Se ha impartido la totalidad del programa según lo 
especificado en las fichas de asignaturas

Nada

Poco

De acuerdo

Bastante

Totalmente

1%9%

17%

32%

41%

Se han ajustado los profesores al horario y al 
número de horas establecido en las fichas de 

asignaturas

Nada

Poco

De acuerdo

Bastante

Totalmente

18%

24%

26%

21%

11%

Se solapan o repiten los contenidos de asignaturas

Nada

Poco

De acuerdo

Bastante

Totalmente

0
5

10
15
20
25
30
35
40

Nada Poco De acuerdo Bastante Totalmente

%

El tiempo asignado es adecuado

Teoría Prácticas,seminarios, TD

2%

5%

30%

40%

23%

Las prácticas, seminarios y trabajos dirigidos 
ayudan a entender y aplicar los conocimientos 

teóricos

Nada

Poco

De acuerdo

Bastante

Totalmente

2
7

33 31
27

3 6

36
39

17
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Nada Poco De acuerdo Bastante Totalmente

%

Relevancia para el desarrollo de la actividad 
profesional

Teoría Prácticas, seminarios, TD

2%9%

33%
42%

14%

Las prácticas, seminarios y trabajos dirigidos 
estimulan el interés por las asignaturas

Nada

Poco

De acuerdo

Bastante

Totalmente

1

7

33
35

24

4

10

32
36

18

0
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40

Nada Poco De acuerdo Bastante Totalmente

%

Coordinación/organización son adecuadas
Coordinación profesores
Organización prácticas, seminarios, TD

28%

30%

29%

11%

2%

Material incluido en el Campus Virtual 

Ficha asignatura

Presentaciones,
bibliografía, etc.
Guiones prácticas, TD

Pruebas de evaluación

0%

2%

41%

28%

29%

Se han seguido los criterios de evaluación 
indicados en las fichas docentes

Nada

Poco

De acuerdo

Bastante

Totalmente

0%7%

40%

35%

18%

Satisfacción con las asignaturas

Nada

Poco

De acuerdo

Bastante

Totalmente



4º curso 

4%

24%

22%

50%

Se ha impartido la totalidad del programa según lo 
especificado en las fichas de asignaturas

Nada

Poco

De acuerdo

Bastante

Totalmente

0%
14%

22%

29%

35%

Se han ajustado los profesores al horario y al 
número de horas establecido en las fichas de  

asignaturas

Nada

Poco

De acuerdo

Bastante

Totalmente

29%

37%

10%

22%
2%

Se solapan o repiten los contenidos de asignaturas

Nada

Poco

De acuerdo

Bastante

Totalmente

0

10

20

30

40

50

60

Nada Poco De acuerdo Bastante Totalmente

%

El tiempo asignado es adecuado

Teoría Prácticas,seminarios, TD

4%
8%

30%

34%

24%

Las prácticas, seminarios y trabajos dirigidos 
ayudan a entender y aplicar los conocimientos 

teóricos

Nada

Poco

De acuerdo

Bastante

Totalmente

2
6

29 27

37

4
8

27

33

27

0

10

20

30

40

Nada Poco De acuerdo Bastante Totalmente

%

Relevancia para el desarrollo de la actividad 
profesional

Teoría Prácticas, seminarios, TD

4%4%

32%

30%

30%

Las prácticas, seminarios y trabajos dirigidos 
estimulan el interés por las asignaturas

Nada

Poco

De acuerdo

Bastante

Totalmente

6 6

31 31
25

0

6

42

30

22

0

10

20

30

40

50

Nada Poco De acuerdo Bastante Totalmente

%

Coordinación/organización son adecuadas
Coordinación profesores
Organización prácticas, seminarios, TD

32%

32%

26%

9%

1%

Material incluido en el Campus Virtual 

Ficha asignatura

Presentaciones,
bibliografía, etc.
Guiones prácticas, TD

Pruebas de evaluación

2%

36%

31%

27%

Se han seguido los criterios de evaluación 
indicados en las fichas docentes

Nada

Poco

De acuerdo

Bastante

Totalmente

2% 8%

30%

34%

26%

Satisfacción con las asignaturas

Nada

Poco

De acuerdo

Bastante

Totalmente



4º curso 

4º curso 

1er curso 

1er curso 

2º curso 

2º curso 

3er curso 

3er curso 

0
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<50% 50-70% >70% No procede

%

% Asistencia reconocido por los alumnos

Teoría

Prácticas

Seminarios

Trabajos dirigidos

Tutorías

0
5
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25
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35
40
45

1-2h 2-4h 4-8h >8h No procede

%

Tiempo de estudio dedicado
Por clase teórica Por clase práctica
Realización seminario Realización trabajos dirigidos
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<50% 50-70% >70% No procede

%

% Asistencia reconocido por los alumnos

Teoría

Prácticas

Seminarios

Trabajos dirigidos

Tutorías

0
5
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15
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25
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35
40
45

1-2h 2-4h 4-8h >8h No procede

%

Tiempo de estudio dedicado
Por clase teórica Por clase práctica
Realización seminario Realización trabajos dirigidos

0
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<50% 50-70% >70% No procede

%

% Asistencia reconocido por los alumnos

Teoría

Prácticas

Seminarios

Trabajos dirigidos

Tutorías

0
5
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45

1-2h 2-4h 4-8h >8h No procede

%

Tiempo de estudio dedicado
Por clase teórica Por clase práctica
Realización seminario Realización trabajos dirigidos
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%

% Asistencia reconocido por los alumnos

Teoría

Prácticas
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Trabajos dirigidos

Tutorías
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1-2h 2-4h 4-8h >8h No procede

%

Tiempo de estudio dedicado
Por clase teórica Por clase práctica
Realización seminario Realización trabajos dirigidos
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